每10人当中4人上本科

2018年我省本科录取21.9万人

8月6日,省教育招生考试院召开了2018年普通高 校招生录取第三次新闻发布会,省教育招生考试院新闻 发言人、招生考试研究处处长胡雨生就二本录取情况和 口 记者 干彩丽 本科录取情况等进行通报。

二本录取10.2万人 较原计划增录681人

普通文理科本科第二批录取自7月29日正式开始,已 于8月6日全部结束。今年我省本科二批计划招生101748 人,其中,文史类31649人,理工类70099人。本科二批文、 理科平行志愿投档一次性出档率分别达到99.8%、99.5%。 本科二批共录取102429人,比原计划增录681人。其中,文 史类录取31901人,理工类录取70528人。

艺术类第四批,体育类第二批(高职专科)录取同时 进行,艺术类第四批录取9854人。体育类第二批(高职 专科)录取1095人。

本科录取21.9万 录取人数再创新高

在完成提前批,本科一、二批的录取后,2018年本科 各批次、各类型的录取工作至此也就全部结束了。与往 年相比,今年本科录取成效如何? 胡雨生也进行了通报。

本科录取人数再创新高。2018年本科录取219056 人(含应用型本科对口升学),同比增加3485人,较原计 划增录5346人(不含特殊类型批)。 第二,录取结构进 一步优化。"985""211"高校录取人数、录取率高于预 期,共录取25608人,同比增加604人,较原计划增录 2068人。第三,本科录取率实现新突破。2018年我省 本科录取率达到43.9%,较上年提高0.7个百分点。

高职(专科)8月9~11日投档录取

接下来就是普通文理科高职(专科)录取了, 据悉,今年我省普通文理科高职(专科)计划招收 164176人,其中文史类计划招收74629人,理工 类计划招收89547人。

8月8日普通文理科高职(专科)高校网 上报到,8月9至11日进行普通文理科高职 (专科)批平行志愿投档录取。8月12日10: 00~16:00,符合条件未被录取的考生填报征 集志愿。普通文理科、艺术和体育类考生,

高考文化课成绩在180分以上的,均可填报 征集志愿。预计8月14日12:00,录取工作 全部结束。

此外,按照省教育厅高职专科院校分类考试 招生的工作部署,在高职专科院校批次录取(含 征集志愿录取)结束后,还将组织对已取得分类 考试预录取资格,但尚未被任何院校录取的考生 进行一次补充确认。

8月6日,进行艺术类第五批录取。

省考试院两点提醒

一、填报高职(专科)征集志愿,可有备无患

本科录取结束,标志着今年的高招录取进入 了收官阶段。对还没有被录取的考生来说,尚存 在最后的机会。

胡雨生向达线,但没有填报高职专科志愿的 考生和家长建议,理性思考,及时选择。"对于没 有达到本科线,或者没有被本科院校录取的考生 和家长,要对未来发展做出客观、恰当的评估,在 复读和上高职专科院校之间做出最后选择。对 于考分不高、与本科线差距较大的考生,对已有 复读经历仍未达到本科线的考生,对没有复读意 愿的考生,高职专科院校应是合适的选择。"胡雨 生说,即使是考分较高的考生,也可以填报高职 (专科)征集志愿,万一孩子在假期中改变主意, 不愿意复读,可有备无患。"从最近几年的情况 看,高职学生所学技能紧贴社会需要,毕业生就 业率一直较高,职业发展也有保障。俗话说'家

有余财,不如薄技在身'。而且,高职教育继续上 升的通道正在拓宽,专升本计划持续增加,成人 高考、自学考试等立交桥日益便捷。当然,无论 做出何种选择,我们均充分尊重,并做好服务。"

二、注意鉴别通知书和电话诈骗

随着录取结果陆续出来,已被录取的考生 会收到录取通知书。一些考生陆续反映,同时收 到其他各种类型的录取通知书。在此,省考试院 提醒考生和家长,要正确鉴别录取通知书。最 便捷、可靠的办法就是将录取通知书与考试院 门户网站查询到的录取结果进行比对,可以分 辨真伪。有的不法分子利用电话诈骗考生和家 长,扬言交钱可以帮助录取。我们提醒考生和 家长,录取批次一旦结束,将依次进行下一个阶 段的录取,无论是谁,也不能再进行任何形式的 补录。请广大考生和家长务必提高警惕,注意鉴 别,以免上当受骗。

70多岁老夫妻连续捐款 18年 带动身边众人献爱心

省青基会开通多种捐款方式,助力困难学生圆梦大学



2018 爱心圆梦大学助学活动启动以来, 爱心人士纷纷慷慨解 囊,尽自己所能为困难学生贡献自己的爱心。省青基会开通了网上 银联支付、手机扫码支付、POS刷卡等电子捐款平台,期待更多爱心 人士加入, 一起助力困难学生圆梦大学。 口 张子奇 记者 干彩丽

70多岁老夫妻连续捐款 18年

8月是酷热的,更是温暖的。爱心圆梦大学助学活动一启动, 不少老捐方就立即行动起来,为困难学子献爱心。

酷暑天气,72岁的陶奶奶像往年一样又来到省希望工程 办公室捐款,不同的是,带动的捐方比往年又多了,捐款的数额 也从1000元提高到了1500元。

志愿者李前航告诉记者,陶奶奶和老伴儿从2001年开始, 每年8月都拿微薄的退休工资捐助困难学生,18年来,这份坚 持和爱心感动了身边不少人加入。陶奶奶现在不仅是代表自 己和老伴儿来的,还有被他们带动的很多爱心人士,爱心善款也 从最初的500元涨到1000元,如今又提高到1500元。"陶奶奶 说,每年最开心的就是8月,又可以来到省希望工程办公室捐 款,也算是发挥一点余热,给困难学生提供力所能及的帮助。"

志愿服务爱心圆梦大学活动回报社会

每年爱心圆梦大学助学活动启动,除了为困难学生提供 资金帮助的捐方,志愿者们也在以自己的方式为他们献爱心 负责捐款咨询和接待以及困难学生的咨询和求助等。

今年,有三名大学生志愿者牺牲暑假时间加入到助学活动 中来,安徽农业大学学生李前航就是其中一位。因家境困难, 李前航就读大一时曾受到过贫困生助学金资助,他说,很高兴参 与到助学活动中,做一些自己力所能及的事,"人有多大力量就 因该为社会做出多大贡献,这两周的志愿接待经历带给自己 的感触很多,今后我在大学也会更多地投入志愿工作服务,

尽自己的微薄之力回报社会。'

主办方开通多种捐款方式

时值酷暑,为了让广大捐方方便捐款,主办方开通了多种 捐款方式,除上门捐款(现金、刷卡)(地址:合肥市庐阳区长江 中路419号大西门团校大院内老团省委办公室附二楼). 爱心人 士还可以通过邮局汇款(地址:合肥市长江中路419号 收款人: 安徽省希望工程办公室)。银行转账(电汇、现金缴款)(户名: 安徽省青少年发展基金会 账号:341302000010149049729;开户 行:交通银行合肥市三孝口支行)和银联网上捐赠、银联手机捐 赠。此外,省希望工程办公室还和招来宝合作,扫描二维码即 可进入招来宝积分兑换平台"爱心圆梦活动专区"进行捐赠。

□ 记者手记 ·

"爱心圆梦大学"助学活动12年来,资助7.75万名优秀困 难大学生,为他们搭建了家门到校门的桥梁,成就了他们的大 学梦,功在当代,利在千秋。记者在往年联系采访中了解到, 也有些学生因为家庭困难多少会有点自卑或者心理负担。由 此可见,除了资金上的支持外,他们还需要更多的人文关怀。 省希望工程办公室宣传部副部长刘兵告诉记者,省希望工程 办公室下一步也将在这方面做些工作,但具体操作尚需进行 深入的探讨和研究。如何在精神上为困难大学生助力? 读者 朋友们如有好的建议和意见,也可通过市场星报热线或微信 公众号与我们联系。

国网合肥供电公司"临时接电费" 退费公告

尊敬的电力客户:

遵照《国家发展改革委办公厅关于取消临 时接电费和明确自备电厂有关收费政策的通知》 (发改办价格[2017]1895号)、《国家发展改革委 办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有 关事项的通知》(发改办价格[2018]787号)文件 要求,现将"临时接电费"退费事宜公告如下:

一. 退费范围

已缴纳"临时接电费"未办理退费的临时用 电客户。

二、退费金额

按照供用电合同约定全部退还,计算时间 截至2018年7月31日。

三、退费需提供资料

1.退费客户身份证明:(1)退费客户为企业 的。应附营业执照或组织机构代码证复印件 经办人身份证复印件、授权委托书。(2)退费客 户为行政事业单位的。应附经办人身份证复印 件、授权委托书。(3)退费客户为个人的,应附身 份证复印件。

- 2.临时供用电合同原件(或复印件)。
- 3.供电公司出具的临时接电费收据原件。
- 4.客户退费账户信息。退费通过银行退回 至原付款单位(或个人)付款银行账户。
- 四、公告期限: 2018年7月26日~2018年8月 31 H.
 - 五、退费截止日期:2018年12月31日。